

神仙大农出仙居 我们帮农民卖东西

2023神仙大农首届年货节 邀您备年货

仙居生态良好、风景秀丽,空气好、土壤肥、水质清,孕育出了绿色优质的农产品。正宗高山土猪肉、山地放养仙居鸡、山泉水土法卤豆腐以及黄牛肉、土鸡蛋、番薯面、高山蔬菜、冬笋、土蜂蜜、大米、山茶油、杨梅汁、杨梅酒、高山茶叶……来自仙居农民的自产自销产品,新鲜、绿色、健康又美味,更有重磅优惠等你来!



仙居,又被誉为神仙居住的地方。这一片好山好水,滋养孕育了品质绝佳的好产品。仙居杨梅个大味美,大米软糯香甜,茶叶清香扑鼻,除此之外,还有其他各类特色优质农产品,不胜枚举,除了仙居杨梅,绝大部分都是,金子被蒙尘,酒香巷子深,农民共富效果没有充分发挥。2021年底,仙居县委县政府为把仙居优质农产品推向更广阔的市场,提出创建“神仙大农”区域公用品牌,并迅速投入品牌实体化运营。经过一年的运营,目前,神仙大农产品已经实现了品牌从无到有、产品从少到多、门店经营省市县四级覆盖、销售渠道线上线下双管齐下的阶段性成果。并完成了4家线下旗舰店开设、3家线上店铺上线、产品覆盖9大类257款,辐射仙居80%农户。同时,从产品源头开始对质量进行把关,以数字化手段做品控管理,对农产品进行全程质量追溯。神仙大农以“帮农民卖东西,让好产品卖出好价钱”的初心使命,以品牌建设引领仙居县实现农业现代化,提升农产品的附加值,解决小农户难进大市场问题,共同走向共同富裕。

【神仙大农优质产品推荐】



【仙居大米】

都说美味珍馐,幸福不过一碗米饭。神仙大农大米的特点在于香甜,拆袋可闻米香,煮熟可尝饭甜。神仙大农大米主产区位于高海拔梯田,土壤肥沃,昼夜温差大,种植出来的水稻米质优良,适口香甜。神仙大农大米系列产品更荣获浙江省、台州市“好稻米”评选金奖。



【山茶油】

仙居早在150多年前就因种植山茶油而享有“浙中油库”之美誉。我县湫山乡栽种的油茶历史悠久,1958年受到周恩来总理的亲笔嘉奖。2002年仙居被评为“浙江省油茶之乡”。神仙大农山茶油采用高山山茶果,用物理压榨技术榨油,纯天然高营养,油色金黄,香气淡雅。



【土鸡蛋】

神仙大农土鸡蛋产自自由采食散养的仙居土鸡,仙居环境佳,空气好,产出的土鸡蛋口感鲜美,无激素和抗生素,营养价值极高。



【卤水豆腐】

卤水豆腐,即用卤水点出来的豆腐,口感紧实有劲,还散发一种独特的香气,保存着黄豆的营养和美味。神仙大农卤水豆腐采用山间清泉水和今年新打的豆子精心制作,口感细腻嫩滑,味道鲜美。



【茶叶】

神仙大农的茶叶均产自仙居,仙居全县茶叶种植面积约2.24万亩。神仙大农小罐茶甄选仙居茶业核心产区仙青茶园,高山无污染,茶芽肥壮,色泽翠绿,叶质柔软。以严苛的采摘指标,保留了更高的匀度,富含更多茶多酚、氨基酸与咖啡碱含量。冲泡后根根直立,汤色青绿透亮,入口柔顺甘甜,回甘持久。

【杨梅酥】

都说“南投有凤梨酥,仙居有杨梅酥”,仙居除了有乒乓球大的杨梅,还有酸甜可口、入口即化的杨梅酥。每一个小小的杨梅酥都用了8-10颗新鲜杨梅的果肉制成,杨梅的微酸和酥皮的微甜完美融合,口感酥而不腻,令人垂涎三尺。



【高山土猪肉】

产自仙居高海拔的高山土猪,饲养以放牧野食为主,土猪肉质细嫩,味带醇香,汤清甜,素有“一家煮肉四邻香”美名。不喂饲料,不修圈舍,在550米海拔的高山放养,运动量大,吃的都是天然食物和粮食,肉质更好,更生态。

【2023神仙大农首届年货节活动时间及地点】

- > 1月14日(仙居专场)
地址:仙居西门街119号神仙大农仙居店
- > 1月18日(台州专场)
地址:台州市市府大道509号至517号神仙大农台州店(台州市政府斜对面)